

表弟逃出传销窝 表哥追到救助站“抢”人

星报讯(记者 张崴) 昨日零点左右,一名20多岁小伙冲入合肥市救助站,原来,他误入传销,天黑后趁人不注意从窝点跑了出来。然而,令救助站人员吃惊的是,小伙子的“上线”表哥等人也追赶过来,执意要带其离开。

被骗入传销组织的小伙子姓刘,今年20来岁,在蚌埠一所大学就读。早几天,一年多没联系的表哥突然给他打电话称,他在合肥办了家公司,效益特别好,就是缺人,希望弟弟能来合肥帮他打理。并且,承诺每月给小刘8000块钱的工资。“你上大学也是为了找工作,现在有现成的工作,何必再花钱上学呢。”电话中,表哥不停地忽悠着。

经过连续多日的忽悠,小刘被表哥的言语所打动,“反正是自己的哥哥,也不会对自己做什么,去合肥考察一下也没啥损失。”于是,他便踏上了合肥路途。

到达合肥后,表哥在火车站将小刘

接到北二环某小区内,眼前呈现的景象并不像表哥所述,办公室就在出租屋内,每天还有很多陌生人在此“学习”。最终,其表哥向他坦白,其实就是传销,但是赚钱快,哥哥不会坑人。说完,表哥便将小刘身上的800块钱抢了去,入了会。

事后,据小刘回忆,在传销窝点的那段时间里,每天每时都在讲课洗脑,要求笔记要记得工工整整,还要参加各种活动。

终于,在18日的零点左右,小刘偷偷从窝点溜了出来。由于身上没钱,跑出来后他第一想到的就是救助站。

谁料,当小刘刚到救助站大门后不一会,其表哥带着几名男子也追赶了过来。“小刘别走,咱一定能发财。”在救助站大门外,表哥不停地喊叫着。最终,在工作人员的呵斥下,这伙人才不情愿地离开。

昨日上午8时许,小刘在救助站工作人员的帮助下返回了蚌埠。

2岁幼童被反锁家中 “蜘蛛侠”50米高空翻窗救援

合肥消防9个月内处理开锁类救助312起

星报讯(莫伟 朱小妹 记者 鲁龙飞) 昨日上午8时29分,合肥市长江东路琥珀名城1期沁园20栋1601室,大人有事外出一会,留小孩在家,因想到外出时间不长,就把房门敞开也没带钥匙,不料刚一出来风一下子把房门吹关上了。

隔着防盗门,大人试图指导小孩把门打开,但因小孩才两岁左右,不但没把门打开还进一步反锁了。找来开锁公司尝试各种开锁方式,还是无力回天。

闻讯赶到现场的辖区消防官兵倪平,经过一番观察后,决定涉险从17楼高空翻窗救援。系好保险绳,在另外几名战友

配合下,倪平从50米高空一点点往下滑,最终成功来到16层,顺利进入了住户家。

市场星报记者从合肥消防部门获悉,截至今年9月18日,全市共处理开锁类救助312起,平均每天就有一起。

对此,合肥消防部门呼吁,为了保持救援渠道的畅通,使警力得到最大限度的利用,希望市民不要将消防员当做“免费开锁匠”。“我们不反对市民拨打119电话求助,但希望市民平时多注意一点,外出时要检查下是否携带了钥匙,必要时可以在物业留有备用钥匙,以备不时之需。”合肥市消防支队相关负责人称。

不认车牌 “马大哈”行李“送”他人

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 9月17日13时许,省城临泉路江晨园小区单元楼下,小王急得团团转,行李去哪里了?自己明明搬上车,还锁好了。小王告诉市场星报记者,自己出差来合肥后,借住在好友小潘家,当日下午,其准备去火车站回新疆。

“小潘要用车送我一程,我就把行李打包,逐一送到楼下。”小王说,“我一个人先下楼,发现后备箱没锁,就放好行李。”等小王折回取出剩下行李,跟小潘一起再返回,“再打开后备箱,奇怪了,行李不见了。”

前后不过几分钟时间,行李怎么会不见了,小潘还特地检查了后备箱,发现没有被撬动痕迹。小王心急如焚,丢失的行李箱里有大量资料和证件。

“你好好回忆,是不是放错了车?”小潘的一句话让小潘醒悟过来,直接走到另一辆车前,“很有可能放到这辆车上了。”原来紧贴旁边的、有跟小潘同一款同色的轿车,唯独牌照不同。

由于车迟迟不见,为了不耽误行程,小王报警求助,在辖区交警的协助下,根据车牌联系上“邻居”车,很快对方赶下楼。

合肥大建设电梯有了“定点”

星报讯(张爱民 记者 宁大龙) 昨日,合肥大建设首次迎来战略合作伙伴——合肥市重点工程电梯战略合作伙伴签约仪式顺利完成,首次创新启动建立战略合作伙伴关系,市场星报记者获悉,该合作模式在全省尚属首次,在全国也处领先地位。

据了解,该市重点局借鉴深圳经验,通过严格的公开招投标,重新对服务期限、电梯质量、质保维修、付款方式等多项内容设定了高规格的“门槛”,敲定了奥的斯、日立和迅达三家战略合作供应商,为今后(两年内)所有的市级重点项目电梯安装储备了充足“粮草”。

《周末赛宝会》合肥站海选圆满落幕

9月13日,由星光珠宝与安徽广播电视台联合举办的大型鉴宝栏目《周末赛宝会》合肥站海选活动,在芜湖路万达广场金街入口星光珠宝门前广场启幕。活动特邀国内知名鉴宝专家李广宁、周京京、王长丰等做特邀嘉宾,与现场数百位热情的藏友共同分享藏品的文化内涵、历史价值。部分藏友更是从马鞍山等地赶来,有的藏友早上

4点多钟就开始在现场排队。据悉,《周末赛宝会》是安徽广播电视台一档大型艺术品收藏鉴定节目,而星光珠宝是多品牌集中专卖的典范,在业内人士看来,星光珠宝与《周末赛宝会》可谓是强强联合。目前,星光珠宝与《周末赛宝会》已经共同走过省内许多城市,如滁州、宿州、蚌埠以及淮北等地,活动均取得空前成功。

水百金饮料有限公司 99%股权转让公告

项目名称:水百金饮料有限公司99%股权转让
项目简介:标的为水百金饮料有限公司99%股权。
水百金饮料有限公司是由中共金寨县委办公室、金寨县财政局、金寨县经信委联合招商引资的民营企业,主要生产饮用天然水、饮用纯净水、猕猴桃酒等饮品。

公司于2009年6月成立,占地10945平方米,总投资4000万元,其中固定资产投资2000万元。拥有瓶(桶)装饮用天然水、纯净水不锈钢全自动生产线各一条,118米深井一口,注塑设备四台,吹瓶设备两套,猕猴桃酒不锈钢生产线一条,检验设备一套,发酵池等设备。设计年产饮用天然水、纯净水7000万瓶(桶)(3.5万吨)、猕猴桃酒80万瓶(400吨),期望年总产值9000万元。水百金饮料项目建设历时两年,原水、饮用天然水、饮用纯净水经十六次抽检,均符合质量标准,其中饮用天然水56项指标均优于GB8537-2008饮用天然矿泉水国家标准。经省、市专家组审核验收,取水、生产许可等均达标持证。企业持续经营5年,企业信誉良好,无违章违纪及信誉不良记录,产品盈利能力强,矿泉水为优质天然矿泉水,猕猴桃酒为天然野生猕猴桃发酵酒。企业占地区位好,背山面水,交通便利,为老城区仅存的生产型企业。

挂牌价格:1800万元
意向受让方应具备的基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼
咨询电话:0551-62871614

安徽省产权交易中心
二〇一四年九月十九日

合工大20米深防空洞首次露脸



星报讯(王世鑫 周慧 星级记者 俞宝强/文 程兆/图) 昨日上午9时18分,合肥工业大学屯溪路校区,准时响起防空警报,提醒市民牢记历史,勿忘国耻。今年,合肥工业大学还首次开放了修整后的人防工程。

这座建造于上世纪60年代的防空洞,有别于我们以往所见的“车库式”防空洞,它是按俄罗斯模式建造。整个防空洞的占地面积约为5000平米,覆盖整个校园的三分之二,离地面垂直高度最深处可达20米,全长2700多米,抗炮弹爆炸力可达6级,防空洞共有5个出入口,目前仅有一个打通可供出入。

市场星报记者和几位在校的大学

生一同进入防空洞“探险”。一进洞内,光线立刻就暗了下来,手机讯号也中断了;防空洞宛如一座地下迷宫四通八达,幸好墙壁上到处悬挂指示标识;周围的灯泡电线不用担心会漏电,因为只有6伏电压,不会对人员造成危险。

由于此次人防工程对外开放是第一次,工人们从清理到布置耗时三个月,又正值学校管理防空洞管理的初期阶段,目前仅供合工大师生参观,且需要登记方可进入。据悉,学校将对该防空洞内部维护、维修、地下水、通风、通讯、潮湿等问题,采取解决措施,并有望打通其余出入口,补齐防空洞缺失图纸,布置展板,介绍历史,定期对外开放参观。

安徽省爱庐置业有限责任公司2400万国有股权挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2014]第68号

- 一、转让标的名称:安徽省爱庐置业有限责任公司2400万国有股权。
- 二、转让方:铜陵市城投房地产开发有限责任公司。
- 三、公告期限:自2014年9月19日至2014年10月21日。
- 四、报名时间:自2014年10月8日至2014年10月21日(每工作日8:00-16:30)。
- 五、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。
- 六、挂牌起始价:4980万元。
- 七、交易保证金:500万元。
- 八、交易方式:
 - 1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
 - 2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报

- 价)的交易方式。
 - 九、交易时间:另行通知。
 - 十、联系人及联系方式:
安徽长江产权交易所产权业务部。
联系人:汪经理 张经理。
联系电话:0553-3117530/3117536。
传真:0553-3117971。
联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。
- 若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.cjex.com)发布的《安徽省爱庐置业有限责任公司2400万国有股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。
- 安徽长江产权交易所
2014年9月19日